



Новогодний Санкт-Петербург 31.12.23 - 03.01.24

В программе тура:

- Кунсткамера
- Петропавловская крепость (экскурсия по территории)
- Петергоф (Большой дворец, дворец «Екатерининский корпус»)
- Исаакиевский собор
- 1 свободный день
- Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

В стоимость включено: проживание в выбранном отеле, завтраки со второго дня тура, экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи, автобус по программе.

Дополнительно оплачивается: проезд до Санкт-Петербурга и обратно (в турах без авиа), встреча/проводы на вокзале/аэропорту, Новогодний банкет, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно).

1 день (31 декабря, воскресенье)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 09:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:

- туристы, проживающие в отелях «Москва», «Карелия», «Катарина Гранд Палас», «RiverPalaceHotel» отправляются на экскурсии от отеля проживания;

- туристы, проживающие в отеле «Апарт-отель YardResidence» на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Москва» (пл. Александра Невского, д. 2) - 5 минут пешком.

13:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»

Экскурсия посвящена первым десятилетиям существования Санкт-Петербурга и позволяет прочувствовать идею царя Петра I – основать на болоте новый европейский город, которому суждено будет прославиться на весь мир не только, как центру торговли, науки и искусства, но и как центру реформ, приблизивших Россию к Европе.

Экскурсия в Кунсткамеру

Это первый общедоступный государственный музей России, для которого царь Петр I сам

лично собирал коллекции. Любознательного царя всегда привлекали удивительные, таинственные явления – «диковинки». Они-то и стали первыми экспонатами Кунсткамеры. А сейчас Кунсткамера – это музей антропологии и этнографии им. Петра Великого, в котором представлены предметы, раскрывающие особенности разных народов мира.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

Экскурсия по территории Петропавловской крепости

Петропавловская крепость - это «сердце» города, место, с которого начиналась история Санкт-Петербурга. Вы увидите «город в городе» – типовые постройки петровского времени, действующее предприятие «Монетный двор», где до настоящего времени чеканят памятные монеты, ордена и медали.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~6 часов (окончание ~ 19:00)

Предлагаем за дополнительную плату (приобретаются заранее).

Информация по стоимости и подробное описание появятся позже:

22:00. Праздничный Новогодний ужин

22:00. Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу

2 день (1 января, понедельник)

Завтрак в гостинице.

Свободный день.

Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.

3 день (2 января, вторник)

Завтрак в гостинице.

09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»

Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Экскурсия во дворец «Екатерининский корпус»

Екатерининский корпус – небольшой камерный дворец рядом с Монплезиром, построенный для Елизаветы Петровны и перестроенный для Екатерины II. Отсюда она начала своё триумфальное шествие на русский престол. Сейчас в парадных залах дворца представлена уникальная коллекция мебели из разных пород деревьев, а также личные вещи и памятные предметы тех императоров, которые в разное время владели этим дворцом. Главной достопримечательностью Екатерининского корпуса является знаменитый Русский (Гурьевский) сервиз. Изготовленный на Императорском фарфоровом заводе в Петербурге, он насчитывал более 4500 предметов и использовался на парадных обедах в Зимнем дворце, а с 1848 года в Большом Петергофском дворце и в Екатерининском корпусе. Своим художественным декором сервиз прославляет Великую Россию и народ, населяющий ее огромные просторы.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~7,5 часов

4 день (3 января, среда)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы»

Экскурсия представит Санкт-Петербург, как город, в котором, наряду с великолепными дворцами, особняками, общественными зданиями возводились храмы различных конфессий, заслуженно признанные подлинными шедеврами архитектуры и искусства.

Экскурсия в Исаакиевский собор

Исаакиевский собор - великолепный и монументальный, шедевр мировой архитектуры. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза, и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение – эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. Собор перестраивали, закрывали, на его колоннах остались шрамы от фашистских снарядов... Но смуглое золото его куполов по-прежнему сияет на петербургском небосклоне.

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

Продолжительность программы: ~3 часа (окончание в ~13:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.